

Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego Sp. z o.o.
32-500 Chrzanów ul. Sokoła19

tel/fax.(32) 624 03 10 Dyrektor (032) 623 45 34 Księgowość (32) 623 27 15

Chrzanów 2015-11-09

W związku z pobraniem SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA do postępowania na dzierżawę analizatora hematologicznego 5 DIFF wraz z odczynnikami dla Zakładu Ambulatoryjnego w Chrzanowie Sp. z o.o., Znak sprawy: ZLA-ZP-752w/31/15, prosimy o udzielenie wyjaśnień do treści przedmiotowej SIWZ.

Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Chrzanowie sp.z.o.o działając na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. Z dnia 2006r. Nr 164 poz. 1163 – ze zm) udziela odpowiedzi na zadane pytania dot. SIWZ.

ZAPYTANIE DO SIWZ

Na podstawie Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych / Dz. U. z 2013 r. poz. 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 / zwracam się z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ na dzierżawę analizatora hematologicznego 5 DIFF wraz z odczynnikami – dzierżawa na okres 3 lat.; znak sprawy: ZLA-ZP-752w/31/15. Jednocześnie zaznaczam, że termin składania ofert jest wyznaczony na 16.11.2015r., więc zapytanie składam w terminie zgodnym z w/w ustawą. Prosimy o wyjaśnienie czy wyrażą Państwo zgodę na następujące zmiany:

I. Dotyczy SIWZ, Rozdz. 3 – Opis przedmiotu zamówienia oraz Formularz oferty – Warunki graniczne, punkt 24 tabeli:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodatkowy zapis w brzmieniu:

„lub zapewni na czas niezbędny do wykonania naprawy, możliwość przeprowadzenia badań w innym laboratorium”.

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę na dodatkowy zapis w brzmieniu:

„lub zapewni na czas niezbędny do wykonania naprawy, możliwość przeprowadzenia badań w innym laboratorium”.

II. Dotyczy SIWZ, Formularz oferty, Tabela cenowa odczynniki hematologiczne oraz punkt 5:

1. Zamawiający pod tabelą cenową odczynników oraz w punkcie 5 formularza oferty wymaga, aby okres ważności odczynników wynosił co najmniej 6 m-cy od daty dostawy. Czy Zamawiający dopuszcza krew kontrolną o terminie ważności, krótszym niż 6 miesięcy. Jeżeli tak prosimy o uzupełnienie ww. punktu SIWZ zapisem w brzmieniu:

„z wyłączeniem krwi kontrolnej, dla której termin ważności wynosi do 2 miesięcy od daty dostawy zgodnie z harmonogramem dostaw”.

Krew kontrolna jest materiałem o krótkim okresie ważności ze względu na rodzaj materiału, dostarczana jest zgodnie z harmonogramem tak, aby Zamawiający miał zawsze ważną krew. Obecnie nie ma na rynku dostępnej krwi kontrolnej o dłuższym okresie ważności.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza krew kontrolną o terminie ważności, krótszym niż 6 miesięcy.

Zamawiający uzupełni formularz oferty zapisem w brzmieniu:

„z wyłączeniem krwi kontrolnej, dla której termin ważności wynosi do 2 miesięcy od daty dostawy zgodnie z harmonogramem dostaw”

2. Jednocześnie ze względu na fakt, iż termin dostawy stanowi kryterium oceny ofert prosimy o dodanie punktu umożliwiającego Wykonawcy wskazanie proponowanego terminu realizacji dostaw.

Odpowiedź:

Zamawiający doda punkt umożliwiający Wykonawcy wskazanie proponowanego terminu realizacji dostaw.

III. Dotyczy SIWZ, Załącznik nr 5 do SIWZ:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu podawania adresu podmiotów wchodzących w skład grupy kapitałowej, w szczególności w sytuacji gdy grupę tworzą podmioty mające siedzibę poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie** odstąpi od wymogu podawania adresu podmiotów wchodzących w skład grupy kapitałowej.

IV. Dotyczy SIWZ, Wzór umowy – załącznik nr 3:

&1 pkt. 7: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodatkowy zapis w brzmieniu:

„lub zapewni na czas niezbędny do wykonania naprawy, możliwość przeprowadzenia badań w innym laboratorium”.

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę na dodatkowy zapis w brzmieniu:

„lub zapewni na czas niezbędny do wykonania naprawy, możliwość przeprowadzenia badań w innym laboratorium”.

&3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie ustępu w brzmieniu:

„Wydierżawiający jest uprawniony do dokonywania kontroli sposobu używania przedmiotu dzierżawy w dowolnym czasie”.

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę na dodatkowy zapis w brzmieniu: „Wydierżawiający jest uprawniony do dokonywania kontroli sposobu używania przedmiotu dzierżawy w dowolnym czasie po wcześniejszym poinformowaniu Wykonawcy”

&4 pkt. 3: Prosimy o doprecyzowanie zapisu dotyczącego składania zamówień. Proponujemy następujący zapis:

„Dostawy Odczynników realizowane będą na podstawie prawidłowo wypełnionego pisemnego zamówienia przesłanego faksem (na numer), emailem (na adres). Minimalne dane niezbędne do prawidłowego zamówienia Odczynników to: nazwa i adres Zamawiającego, nazwa handlowa i numer katalogowy zamawianych produktów, ilość, cena lub wskazanie właściwej umowy handlowej, miejsce dostawy oraz oczekiwana data dostawy. W przypadku materiału kontrolnego, niezbędną informacją jest również numer zamawianej serii (LOT), zgodnie z harmonogramem dostaw. Czas realizacji zamówienia biegnie od momentu jego skutecznego dotarcia do Wykonawcy.”
Powyższy zapis umożliwi zapewnienie pod względem technicznym ciągłości dostaw do Zamawiającego. Powyższy zapis stanowi gwarancję Wykonawcy do rzetelnego wywiązania się z zobowiązań dotyczących dostaw Odczynników względem Zamawiającego – umożliwi precyzyjne planowanie oraz zapewnia pewność dostaw, pogłębiając wzajemne zaufanie obu stron umowy.

Jednocześnie ze względu na fakt, iż termin dostawy stanowi kryterium oceny ofert prosimy o wyjaśnienie czy termin ten maksymalnie wynosi 14 dni (jak wpisano w umowie) czy 5 dni roboczych (jak wynika z SIWZ)?

Odpowiedź: Zamawiający zamieści proponowany zapis w umowie. Zamawiający wykreśli z wzoru umowy liczbę dni określających ilość dni na dostarczenie odczynników. Zapis ten zostanie wpisany do umowy po rozstrzygnięciu postępowania.

&5 pkt. 3: Prosimy o odpowiednią modyfikację ww. postanowienia poprzez zastąpienie zapisu „w terminiedni od daty otrzymania faktury za dostawę zgodną z &1 niniejszej umowy, z zachowaniem cen jednostkowych określonych w formularzu oferty” wyrażeniem „w terminie dni od dnia wystawienia faktury za dostawę zgodną z &1 niniejszej umowy, z zachowaniem cen jednostkowych określonych w formularzu oferty . Jeżeli Zamawiający otrzyma fakturę po upływie 5 dni od daty jej wystawienia, termin płatności liczy się od dnia otrzymania faktury przez Zamawiającego”.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmieni zapisu.

&5: Prosimy o dodanie postanowienia w następującym brzmieniu:

„Na wypadek zwłoki Dzierżawcy w zapłacie ceny zakupu ponad 60 dni licząc od terminu zapłaty, Wyzierzawiający będzie uprawniony do powstrzymania się ze spełnieniem obowiązku kolejnych dostaw do dnia zapłaty całości zaległych należności”.

Wykonawca na mocy postanowień umowy zobowiązany jest do sukcesywnego świadczenia przedmiotu umowy na rzecz Zamawiającego. Powyższym zapisem Zamawiający dokonał ograniczeń praw Wykonawcy przynależnych mu w przypadku nie wykonania zobowiązania Zamawiającego, mianowicie, w przypadku braku zapłaty za dostarczoną część przedmiotu zamówienia. W stosunkach zobowiązaniowych wynikających z umów wzajemnych jest regułą, że każda ze stron, zobowiązując się do świadczenia, czyni to w przekonaniu, iż otrzyma ekwiwalent swego świadczenia od kontrahenta, dlatego też zgodnie z art. 490 KC gdy spełnienie świadczenia przez drugą stronę staje się wątpliwe ze względu na jej stan majątkowy, strona zobowiązana do wcześniejszego świadczenia może powstrzymać się z jego spełnieniem do czasu gdy druga strona zaoferuje świadczenie wzajemne lub nie da stosownego zabezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający doda ww. zapis.

&8 pkt. 1a): Prosimy o dodanie po zwrocie „stawki miesięcznej” zapisu w brzmieniu „czynszu dzierżawy lub wartości niedostarczonych w terminie odczynników”.

Odpowiedź: Zamawiający doda ww. zapis.

&8: Prosimy o uzupełnienie zapisu poprzez dodanie zdania:

„Obowiązek naliczania kar umownych nie dotyczy okoliczności, gdy Wykonawca wstrzyma kolejne dostawy na skutek zwłoki Zamawiającego w zapłacie ceny zakupu ponad 60 dni licząc od terminu zapłaty.”

Odpowiedź: Zamawiający doda ww. zapis

&10 pkt. 2: Prosimy o uzupełnienie ww. postanowienia wzoru umowy poprzez dodanie zapisu w brzmieniu:

„za wyjątkiem okoliczności, gdy opóźnienie w dostawie odczynników wynika z faktu, iż Zamawiający zalega z płatnościami za dostarczony towar ponad 60 dni licząc od terminu zapłaty”.

Wykonawca na mocy postanowień umowy zobowiązany jest do sukcesywnego świadczenia przedmiotu umowy na rzecz Zamawiającego. Powyższym zapisem Zamawiający dokonał ograniczeń praw Wykonawcy przynależnych mu w przypadku nie wykonania zobowiązania Zamawiającego, mianowicie, w przypadku braku zapłaty za dostarczoną część przedmiotu zamówienia. W stosunkach zobowiązaniowych wynikających z umów wzajemnych jest regułą, że każda ze stron, zobowiązując się do świadczenia, czyni to w przekonaniu, iż otrzyma ekwiwalent swego świadczenia od kontrahenta, dlatego też zgodnie z art. 490 KC gdy spełnienie świadczenia przez drugą stronę staje się wątpliwe ze względu na jej stan majątkowy, strona zobowiązana do wcześniejszego świadczenia może powstrzymać się z jego spełnieniem do czasu gdy druga strona zaofiaruje świadczenie wzajemne lub nie da stosownego zabezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający doda ww. zapis.


Na podstawie ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r o ochronie danych osobowych prosimy o uzupełnienie wzoru umowy poprzez dodanie postanowień w brzmieniu:

1. Wykonawca zobowiązuje się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji o charakterze organizacyjnym, ekonomicznym i technicznym mogących stanowić tajemnicę przedsiębiorstwa Zamawiającego w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. z 2003 r. Nr 153, poz. 1503 ze zm.), jak również zobowiązuje się do przestrzegania przepisów ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2014 r. poz. 1182 ze zm.) oraz ustawy z dnia 5 sierpnia 2010 r. o ochronie informacji niejawnych (Dz.U. Nr 182, poz. 1228ze zm.), w tym w szczególności do:
 - a) ochrony i zabezpieczenia danych zgodnie z wymogami ustaw,
 - b) przetwarzania informacji i danych osobowych wyłącznie w zakresie i celu przewidzianym w umowie,
 - c) zachowania w tajemnicy danych osobowych pozyskanych w związku z realizacją umowy
 - d) zwrotu wszelkich zawierających dane osobowe nośników danych przekazanych przez Zmawiającego oraz trwałego zniszczenia wszystkich ich kopii,
 - e) niezwłocznego poinformowania Zamawiającego o każdym przypadku naruszenia bezpieczeństwa danych.

2. Zachowanie poufności informacji, o których mowa w ust.1 obowiązuje Wykonawcę także po rozwiązaniu umowy.

3. Naruszenie obowiązku, o którym mowa w ust. 1 powoduje odpowiedzialność Wykonawcy za szkodę wyrządzoną Zamawiającemu (na zasadach wynikających z kodeksu cywilnego) oraz stanowi podstawę do rozwiązania niniejszej umowy przez Zamawiającego z zachowaniem 14dniowego okresu wypowiedzenia.

Odpowiedź: Zamawiający doda ww. zapis.

V-CE PRZEZ ZARZĄD
DYREKTOR
ds. administracyjnych i organizacyjnych

mgr Grażyna Skopińska